

特朗普公布大规模减税计划

誓言要在里根摔倒的地方爬起来

本报讯 美国总统特朗普当地时间4月26日公布税收改革方案,宣布计划大幅削减企业税和个人税。对此,分析人士指出,特朗普许诺要完成前任总统未竟的事业,实现美国经济复兴,但很可能事与愿违,此举或导致联邦政府债务激增、美国再陷财政危机。

税改方案影响 几乎每一个美国人

根据特朗普政府公布的税改方案,美国将大幅削减企业税税率,从35%降至15%。个人税税率将从7档减少至3档,分别是10%、25%和35%。此外,个税起征点几乎翻了一番。今后,一对夫妻的所得税起征点将升至2.4万美元(约合16.5万元人民币)。新税改方案还将废除遗产税、替代性最低税等税种,并取消多项税收减免政策。

《华盛顿邮报》指出,这份将会“影响到几乎每一个美国人”的税改方案只有寥寥数语,仅披露部分原则性内容,没有包含具体细节。因此,外界尚无法判断减税规模有多大,对美国经济、债务赤字问题将产生哪些影响。

但特朗普政府坚称,新税改方案是充分释放商界能量、实现美国经济复兴的利器,将促进经济增长,同时带来更多的财政收入,从而有效降低债务占GDP的比重。特朗普26日表示,“这是一份非常好的方案,它会让更多的美国人重返工作岗位”。

白宫国家经济委员会主任加里·科恩称:“这关系到经济增长、创造就业岗位和美国优先,这些都是特朗普总统所关心的。”他说,新税改方案是美国自1986年以来出台的最重要的一份税改方案,也是美国历史上最大规模的减税方案之一。

特朗普承诺 要完成里根未竟的事业

《华盛顿邮报》指出,特朗普呼吁对美国的税收体系进行大规模变革,是迄今为止这位美国总统提出的“最有野心的立法倡议”。其税改方案的核心是一个承诺,誓言要通过尽可能快地减税来最大限度地促进经济增长,用特朗普顾问的话来说,就是税改方案会“为自己买单”。

来自民主、共和两党的多位经济学家和税收政策专家表示,如果特朗普成功地兑现了诺言,他将完成多位共和党前任总统未竟的减税事业。1981年,美国前总统里根推出减税方案,但为了保持国家收支平衡,他后来不得不多次提高税率。另一位美国前总统小布什的减税方案同样出师不利,不仅没能达到大幅刺激经济增长的既定目标,反而动摇了

国家财政根基,导致国家陷入财政危机。

经济学家担忧历史将会重演。经济学家艾伦·科尔供职于华盛顿税务政策研究组织“税收基金会”,他认为特朗普税改方案的前景不容乐观,“这绝对不是一份有能力为自己买单的税改方案”。美国国会预算办公室前主管道格·埃尔蒙多夫称,特朗普想在里根跌倒的地方爬起来,“但种种证据清楚地显示,结合我们目前的人口统计数据,没有任何一份可行的税改方案能够让美国实现3%的持续经济增长”。

尽管如此,美国国会众议院议长保罗·瑞安、参议院多数党领袖米奇·麦康奈尔、参议院金融委员会主席、众议院筹款委员会主席等人26日发表联合声明,支持新税改方案,宣称全体美国人将因此受益。

(中报)

美测试洲际弹道导弹 命中6759公里外目标

据新华社洛杉矶4月26日电(记者高山)美国空军26日从加利福尼亚州范登堡空军基地成功发射了一枚“民兵”III型洲际弹道导弹。

美国空军的声明说,美国空军全球打击司令部所属部队在当地时间26日0时3分发射了一枚没有装载战斗部件的“民兵”III型导弹,导弹携带的可返回式载具上装有测试设备以收集数据。导弹命中了4200英里(约合6759公里)之外的太平洋马绍尔群岛夸贾林环礁上的预定目标。

声明说,此次测试验证了“民兵”III型导弹的准确性和可靠性,确保了美国强大和有效的核威慑能力,对美国及盟友的国家安全至关重要。“民兵”III型洲际弹道导弹是美国海陆空三位一体战略核力量的重要组成部分,与空军的B-52B-2等战略轰炸机以及海军战略核潜艇一道构成了美国战略核力量“三叉戟”。“民兵”系列导弹上世纪六十年代服役。“民兵”III型导弹是美军目前仅有的一种现役陆基洲际弹道导弹。

安倍再与普京会谈 领土争议难有突破

本报讯 日本首相安倍晋三4月27日上午乘专机离开羽田机场,赴俄罗斯首都莫斯科进行访问并与俄总统普京举行会谈。

据报道,会谈从当地时间27日下午开始,除磋商日俄在北方四岛开展共同经济活动之外,还将就如何应对挑衅行为不断的朝鲜进行商讨。之后,安倍将于28日前往英国,与英国首相特雷莎·梅举行会谈。

这是继去年12月普京访日之后两国首脑再次举行会谈。报道称,日本政府欲以在北方四岛开展共同经济活动为杠杆,撬动日俄在北方四岛领土问题谈判上取得进展。同时,安倍有可能采取先缔结和平条约、后索回两岛的“新思路”。(澎湃)

美国称将施压朝鲜回归对话

中方表示肯定

综合新华社华盛顿4月26日电(记者陆佳飞 周而捷)美国官方26日说,美方寻求以制裁和外交相结合方式实现朝鲜半岛无核化,美方对通过谈判来实现这一目标持开放态度。

美国国务卿蒂勒森、国防部长马蒂斯、国家情报总监丹·科茨当天在一份联合声明中说,美方正与国际社会共同努力来向朝鲜

政府施压,说服朝鲜政府缓解紧张局势并回到对话谈判轨道。

声明指出,特朗普政府旨在通过加大对朝鲜的经济制裁力度以及与美国盟友及区域性合作伙伴一起通过外交手段向朝鲜施压,促使朝鲜废除核武发展、弹道导弹试验以及核扩散等项目。

声明说,美方寻求实现朝鲜半岛稳定,寻求以和平方式实现

朝鲜半岛无核化。美方对通过谈判来实现这一目标持开放态度,但同时做好了保卫美国和盟友安全的准备。

声明还说,美国总统特朗普上任后,即刻下令全面审查评估美对朝政策。蒂勒森、马蒂斯、丹·科茨以及美国参谋长联席会议主席约瑟夫·邓福德当天向美国国会参议院和众议院全体

员就这一评估结果进行了闭门吹风。

对此,中国外交部发言人耿爽27日表示,“美方高官近来就对话协商解决半岛核问题做了很多表态。我们注意到了这些表态,也注意到了表态中传递出的希望通过对话协商和平解决朝鲜半岛核问题的信息。这一信息是积极的,应该予以肯定”。

委宣布启动退出美洲国家组织程序

据新华社加拉加斯4月26日电(记者徐焯 王璞)委内瑞拉外交部长罗德里格斯当地时间26日下午宣布,因美洲国家组织严重干涉委内瑞拉内政,委内瑞拉正式启动退出该组织的程序。

罗德里格斯说,经委内瑞拉总统马杜罗指示,她将于27日向美洲国家组织提交退出该组织的正式申请,以表明委内瑞拉拒绝外国势力干涉、维护国家尊严的决心。她强调,委内瑞拉从现在起不会参加美洲国家组织的任何会议,也不会遵从该组织的任何决议。

美洲国家组织26日召开特别会议讨论委内瑞拉问题,19个国家的代表投票同意举行外长会议进一步讨论委内瑞拉局势,10个国家反对,4个国家弃权。委内瑞拉在会议召开前明确表示,若不经委内瑞拉同意召开外长会议,将考虑退出美洲国家组织。

美洲国家组织近一个月来多次召开特别会议讨论委内瑞拉问题。对此马杜罗日前表示,美洲国家组织已经完全游离在该组织的规章制度外,企图对委发动“政变”。他要求该组织立即停止干涉委内瑞拉内政。



4月26日,在委内瑞拉首都,委内瑞拉外长罗德里格斯发表讲话。新华社发(委内瑞拉总统府供图)

土轰炸伊叙库尔德武装招致美俄齐批评

据新华社北京4月27日电综合新华社驻华盛顿、莫斯科记者报道:美国国防部26日说,土耳其25日对伊拉克和叙利亚进行空袭前没有同以美国为首的打击“伊斯兰国”国际联盟进行协调,对国际联盟部队安全造成了威胁。俄罗斯外交部26日对土耳其空袭事件表示严重关切,认为此举不可接受。

美国国防部发言人约翰·多里安在新闻发布会上说,土耳其

在进行空袭前不到一小时的时候才告知国际联盟这一空袭行动,国际联盟并不知晓具体轰炸对象和轰炸地点。多里安说,土耳其仅在告知行动,而非与国际联盟进行军事行动协调。

多里安表示,国际联盟地面人员当时距离空袭发生地不到96公里,由于时间仓促和所知信息匮乏,国际联盟并没有充足时间及撤离全部地面人员。多里安证实,配合国际联盟参与打

击“伊斯兰国”的伊拉克库尔德自由斗士组织多名武装人员在此次空袭中丧生。

俄罗斯外交部26日在其网站上发文指出,土耳其在伊拉克和叙利亚反恐战争还没有结束的情况下,就对伊拉克和叙利亚境内库尔德武装进行打击,显然无助于反恐成效,而且会加剧紧张局势。

土耳其总参谋部25日发表声明说,土耳其战机当天凌晨对

伊拉克和叙利亚境内的库尔德武装目标实施空袭,打死约70名库尔德武装人员。

库尔德工人党成立于1979年,其目标是通过武力在土耳其与伊拉克、伊朗和叙利亚交界处的库尔德人聚居区建立独立国家。其武装人员现多聚集在伊拉克和叙利亚北部地区,经常潜入土境内发动袭击,被土耳其、美国和欧盟列为恐怖组织。

俄侦察船撞上货船 船上78人全部获救

本报讯 俄罗斯侦察船4月27日在黑海伊斯坦布尔海岸附近与一艘装运牲畜的货船相撞。

据土耳其媒体报道,俄罗斯侦察船在伊斯坦布尔基利奥斯海域与一货船相撞后沉没,事故原因据认为是当地浓雾弥漫所致。俄船上所有78人已全部获救。货船在撞击中仅受轻微损伤。土耳其总理耶尔德勒姆已就此事与俄总理梅德韦杰夫通电话。

俄罗斯国防部发布消息称,黑海舰队调查船在黑海上距博斯普鲁斯海峡40公里的地方与其他船只相撞而出现穿孔,没有船员受伤。(参考)

美联航宣布: 主动让位者可获赔1万美元

本报讯 因强行把乘客拉下飞机而遭猛烈抨击的美国联合航空(United Airlines)为挽回声誉,4月27日宣布今后将在超卖机位的情况下,为自愿放弃座位的乘客提供高达1万美元的补偿。

美联航也表示,会采取行动减少机位超卖的情况,提升顾客的满意度。美联航在声明中说:“我们的目标是减少非自愿的下机情况,尽可能减至零,同时成为一家以客户为中心的航空公司。”(中新)